
資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

全  体 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 無回答 全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

300 85 105 101 1 1 7 300 53 167 61 10 5 4

100.0 28.3 35.0 33.7 0.3 0.3 2.3 100.0 17.7 55.7 20.3 3.3 1.7 1.3

20 7 7 6 - - - 20 1 11 6 2 - -

100.0 35.0 35.0 30.0 - - - 100.0 5.0 55.0 30.0 10.0 - -

23 8 8 6 - - 1 23 4 12 5 - 2 -

100.0 34.8 34.8 26.1 - - 4.3 100.0 17.4 52.2 21.7 - 8.7 -

28 11 7 7 1 1 1 28 3 15 8 1 - 1

100.0 39.3 25.0 25.0 3.6 3.6 3.6 100.0 10.7 53.6 28.6 3.6 - 3.6

195 52 69 72 - - 2 195 39 107 37 7 3 2

100.0 26.7 35.4 36.9 - - 1.0 100.0 20.0 54.9 19.0 3.6 1.5 1.0

全  体 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 無回答

300 2 1 1 3 3 8 6 9 14 23 23 19 30 33 34 - 1 90

100.0 0.7 0.3 0.3 1.0 1.0 2.7 2.0 3.0 4.7 7.7 7.7 6.3 10.0 11.0 11.3 - 0.3 30.0

20 - - - - - 1 - 1 - 3 2 1 3 4 3 - - 2

100.0 - - - - - 5.0 - 5.0 - 15.0 10.0 5.0 15.0 20.0 15.0 - - 10.0

23 - - - 1 - - 1 1 1 2 - 3 1 2 2 - - 9

100.0 - - - 4.3 - - 4.3 4.3 4.3 8.7 - 13.0 4.3 8.7 8.7 - - 39.1

28 - - 1 - 1 - 2 1 1 2 4 3 4 1 2 - 1 5

100.0 - - 3.6 - 3.6 - 7.1 3.6 3.6 7.1 14.3 10.7 14.3 3.6 7.1 - 3.6 17.9

195 1 1 - 2 2 6 3 6 10 16 14 11 17 21 24 - - 61

100.0 0.5 0.5 - 1.0 1.0 3.1 1.5 3.1 5.1 8.2 7.2 5.6 8.7 10.8 12.3 - - 31.3

問３　末子の年齢

問３　きょうだい数問２　宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（　　　）内に数字でご記入ください。

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 母親 父親 その他 無回答 全  体
配偶者が
いる

配偶者は
いない

無回答 全  体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

300 261 35 1 3 300 243 55 2 300 11 58 140 61 28 2

100.0 87.0 11.7 0.3 1.0 100.0 81.0 18.3 0.7 100.0 3.7 19.3 46.7 20.3 9.3 0.7

20 20 - - - 20 7 13 - 20 1 8 5 4 2 -

100.0 100.0 - - - 100.0 35.0 65.0 - 100.0 5.0 40.0 25.0 20.0 10.0 -

23 20 1 1 1 23 10 12 1 23 3 7 8 4 1 -

100.0 87.0 4.3 4.3 4.3 100.0 43.5 52.2 4.3 100.0 13.0 30.4 34.8 17.4 4.3 -

28 27 1 - - 28 24 4 - 28 - 4 10 10 4 -

100.0 96.4 3.6 - - 100.0 85.7 14.3 - 100.0 - 14.3 35.7 35.7 14.3 -

195 165 29 - 1 195 176 19 - 195 6 32 101 37 19 -

100.0 84.6 14.9 - 0.5 100.0 90.3 9.7 - 100.0 3.1 16.4 51.8 19.0 9.7 -

全  体
父親・母親
ともに

主に母親 主に父親
主に祖父
母

その他 無回答 全  体

日常的に
祖父母等
の親族に
みてもらえ
る

緊急時もし
くは用事の
際には祖
父母等の
親族にみて
もらえる

日常的に
子どもをみ
てもらえる
友人・知人
がいる

緊急時もし
くは用事の
際には子ど
もをみても
らえる友
人・知人が
いる

いずれもい
ない

無回答

300 175 106 10 2 3 4 300 89 145 19 69 40 2

100.0 58.3 35.3 3.3 0.7 1.0 1.3 100.0 29.7 48.3 6.3 23.0 13.3 0.7

20 3 17 - - - - 20 4 8 1 6 4 -

100.0 15.0 85.0 - - - - 100.0 20.0 40.0 5.0 30.0 20.0 -

23 7 14 - 1 - 1 23 4 7 4 7 5 1

100.0 30.4 60.9 - 4.3 - 4.3 100.0 17.4 30.4 17.4 30.4 21.7 4.3

28 19 7 1 - 1 - 28 9 17 2 4 2 -

100.0 67.9 25.0 3.6 - 3.6 - 100.0 32.1 60.7 7.1 14.3 7.1 -

195 128 56 7 1 1 2 195 65 95 11 47 21 1

100.0 65.6 28.7 3.6 0.5 0.5 1.0 100.0 33.3 48.7 5.6 24.1 10.8 0.5

問８　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべ
てに○をつけてください。

問７　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を行っているのはどなたですか。お子さん
からみた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。

問６　お子さんは何人家族ですか。
問５　この調査票にご回答いただいている方の配
偶関係についてお答えください。当てはまる番号

１つに○をつけてください。

問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名の
お子さんからみた関係でお答えください。当てはまる番号１つ

に○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 いる／ある
いない／な
い

無回答

300 267 32 1

100.0 89.0 10.7 0.3

20 16 4 -

100.0 80.0 20.0 -

23 21 2 -

100.0 91.3 8.7 -

28 25 3 -

100.0 89.3 10.7 -

195 179 15 1

100.0 91.8 7.7 0.5

全  体
祖父母等
の親族

友人や知
人

近所の人
子育て支援
施設（児童
館等）

保健セン
ター

保育士・幼
稚園教諭

小学校教
諭

中学校教
諭

学童クラブ
指導員

自治体の
子育て関連
担当窓口
（子ども家
庭支援セン
ター等）

ふっさっ子
の指導員

民生委員・
児童委員

かかりつけ
の医師

塾などの習
い事の先
生

インター
ネット・SNS

その他 無回答

267 203 210 30 6 4 3 17 81 2 12 - 5 18 49 5 13 1

100.0 76.0 78.7 11.2 2.2 1.5 1.1 6.4 30.3 0.7 4.5 - 1.9 6.7 18.4 1.9 4.9 0.4

16 11 12 2 1 2 - 2 8 - 2 - 1 2 2 - 1 -

100.0 68.8 75.0 12.5 6.3 12.5 - 12.5 50.0 - 12.5 - 6.3 12.5 12.5 - 6.3 -

21 15 18 3 - - - 1 5 1 - - 1 2 4 1 1 -

100.0 71.4 85.7 14.3 - - - 4.8 23.8 4.8 - - 4.8 9.5 19.0 4.8 4.8 -

25 20 17 - 1 - - 1 10 - 2 - 1 1 4 - 2 -

100.0 80.0 68.0 - 4.0 - - 4.0 40.0 - 8.0 - 4.0 4.0 16.0 - 8.0 -

179 139 143 24 4 2 3 12 52 1 7 - 2 12 38 4 9 -

100.0 77.7 79.9 13.4 2.2 1.1 1.7 6.7 29.1 0.6 3.9 - 1.1 6.7 21.2 2.2 5.0 -

問９－１　問９で「１. いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問９　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をす
る上で、気軽に相談できる人はいますか。また、
相談できる場所はありますか。当てはまる番号１

つに○をつけてください。

3



資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）で就
労してお
り、産休・
育休・介護
休業中では
ない

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）で就
労している
が、産休・
育休・介護
休業中であ
る

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外の
就労）で就
労してお
り、産休・
育休・介護
休業中では
ない

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外の
就労）で就
労している
が、産休・
育休・介護
休業中であ
る

以前は就
労していた
が、現在は
就労してい
ない

これまで就
労したこと
がない

無回答 全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

293 92 3 143 4 33 5 13 242 - 3 36 48 145 7 2 1

100.0 31.4 1.0 48.8 1.4 11.3 1.7 4.4 100.0 - 1.2 14.9 19.8 59.9 2.9 0.8 0.4

20 5 - 12 - 2 1 - 17 - - 1 5 11 - - -

100.0 25.0 - 60.0 - 10.0 5.0 - 100.0 - - 5.9 29.4 64.7 - - -

23 12 - 6 - 1 - 4 18 - - - 3 14 1 - -

100.0 52.2 - 26.1 - 4.3 - 17.4 100.0 - - - 16.7 77.8 5.6 - -

28 4 - 18 1 2 1 2 23 - - 6 5 12 - - -

100.0 14.3 - 64.3 3.6 7.1 3.6 7.1 100.0 - - 26.1 21.7 52.2 - - -

190 62 2 91 1 27 2 5 156 - 2 24 31 94 4 1 -

100.0 32.6 1.1 47.9 0.5 14.2 1.1 2.6 100.0 - 1.3 15.4 19.9 60.3 2.6 0.6 -

全  体 ５時間未満
５時間～６
時間未満

６時間～７
時間未満

７時間～８
時間未満

８時間～９
時間未満

９時間～10
時間未満

10時間～
11時間未
満

11時間～
12時間未
満

12時間以
上

無回答 全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

242 35 30 52 34 66 13 5 1 2 4 242 1 3 36 124 49 15 14

100.0 14.5 12.4 21.5 14.0 27.3 5.4 2.1 0.4 0.8 1.7 100.0 0.4 1.2 14.9 51.2 20.2 6.2 5.8

17 1 2 4 4 5 1 - - - - 17 - - 2 11 3 1 -

100.0 5.9 11.8 23.5 23.5 29.4 5.9 - - - - 100.0 - - 11.8 64.7 17.6 5.9 -

18 2 1 2 - 11 1 - - - 1 18 - - 6 8 2 1 1

100.0 11.1 5.6 11.1 - 61.1 5.6 - - - 5.6 100.0 - - 33.3 44.4 11.1 5.6 5.6

23 1 3 10 4 4 1 - - - - 23 - 1 - 10 9 2 1

100.0 4.3 13.0 43.5 17.4 17.4 4.3 - - - - 100.0 - 4.3 - 43.5 39.1 8.7 4.3

156 26 20 32 21 38 9 5 1 2 2 156 1 1 25 78 31 10 10

100.0 16.7 12.8 20.5 13.5 24.4 5.8 3.2 0.6 1.3 1.3 100.0 0.6 0.6 16.0 50.0 19.9 6.4 6.4

家を出る時刻１日当たり就労時間

１週当たり就労日数
問10　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。（１）

母親【父子家庭の場合は記入は不要です】当てはまる番号１つに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答 全  体

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）で就
労してお
り、育休・
介護休業
中ではない

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）で就
労している
が、育休・
介護休業
中である

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外の
就労）で就
労してお
り、育休・
介護休業
中ではない

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外の
就労）で就
労している
が、育休・
介護休業
中である

以前は就
労していた
が、現在は
就労してい
ない

これまで就
労したこと
がない

無回答

242 129 54 24 10 8 2 - - 1 14 253 217 - 5 1 4 - 26

100.0 53.3 22.3 9.9 4.1 3.3 0.8 - - 0.4 5.8 100.0 85.8 - 2.0 0.4 1.6 - 10.3

17 10 4 1 1 - 1 - - - - 7 4 - 1 - 2 - -

100.0 58.8 23.5 5.9 5.9 - 5.9 - - - - 100.0 57.1 - 14.3 - 28.6 - -

18 6 8 2 1 - - - - - 1 11 5 - 2 - 1 - 3

100.0 33.3 44.4 11.1 5.6 - - - - - 5.6 100.0 45.5 - 18.2 - 9.1 - 27.3

23 15 5 - 1 - - - - 1 1 24 18 - - - - - 6

100.0 65.2 21.7 - 4.3 - - - - 4.3 4.3 100.0 75.0 - - - - - 25.0

156 82 32 17 7 8 - - - - 10 182 166 - 1 - 1 - 14

100.0 52.6 20.5 10.9 4.5 5.1 - - - - 6.4 100.0 91.2 - 0.5 - 0.5 - 7.7

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

223 1 1 2 2 166 44 3 4

100.0 0.4 0.4 0.9 0.9 74.4 19.7 1.3 1.8

5 - - - - 3 2 - -

100.0 - - - - 60.0 40.0 - -

7 - 1 2 - 3 1 - -

100.0 - 14.3 28.6 - 42.9 14.3 - -

18 - - - - 12 6 - -

100.0 - - - - 66.7 33.3 - -

167 1 - - 1 128 30 3 4

100.0 0.6 - - 0.6 76.6 18.0 1.8 2.4

１週当たり就労日数

（２）父親【母子家庭の場合は記入は不要です】当てはまる番号１つに○をつけてください。帰宅時刻
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 ５時間未満
５時間～６
時間未満

６時間～７
時間未満

７時間～８
時間未満

８時間～９
時間未満

９時間～10
時間未満

10時間～
11時間未
満

11時間～
12時間未
満

12時間以
上

無回答 全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

223 1 - 5 5 82 41 41 10 32 6 223 13 40 80 58 5 13 14

100.0 0.4 - 2.2 2.2 36.8 18.4 18.4 4.5 14.3 2.7 100.0 5.8 17.9 35.9 26.0 2.2 5.8 6.3

5 - - 2 - - 1 1 - 1 - 5 - - 1 1 1 1 1

100.0 - - 40.0 - - 20.0 20.0 - 20.0 - 100.0 - - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

7 1 - - - 4 1 1 - - - 7 1 - 3 3 - - -

100.0 14.3 - - - 57.1 14.3 14.3 - - - 100.0 14.3 - 42.9 42.9 - - -

18 - - - - 8 2 4 1 3 - 18 1 3 7 4 - 3 -

100.0 - - - - 44.4 11.1 22.2 5.6 16.7 - 100.0 5.6 16.7 38.9 22.2 - 16.7 -

167 - - 2 4 55 34 33 8 25 6 167 10 31 63 43 2 9 9

100.0 - - 1.2 2.4 32.9 20.4 19.8 4.8 15.0 3.6 100.0 6.0 18.6 37.7 25.7 1.2 5.4 5.4

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答 全  体

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）への
転換希望
があり、実
現できる見
込みがある

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）への
転換希望
はあるが、
実現できる
見込みはな
い

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外）
の就労を続
けることを
希望

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外）を
やめて子育
てや家事に
専念したい

無回答

223 18 25 43 47 27 24 11 7 3 18 147 16 31 74 5 21

100.0 8.1 11.2 19.3 21.1 12.1 10.8 4.9 3.1 1.3 8.1 100.0 10.9 21.1 50.3 3.4 14.3

5 1 1 - - - - 2 - - 1 12 4 5 1 1 1

100.0 20.0 20.0 - - - - 40.0 - - 20.0 100.0 33.3 41.7 8.3 8.3 8.3

7 2 1 2 - - - 1 1 - - 6 1 - 3 - 2

100.0 28.6 14.3 28.6 - - - 14.3 14.3 - - 100.0 16.7 - 50.0 - 33.3

18 1 3 4 6 1 - 1 1 1 - 19 2 4 10 - 3

100.0 5.6 16.7 22.2 33.3 5.6 - 5.6 5.6 5.6 - 100.0 10.5 21.1 52.6 - 15.8

167 13 13 32 37 26 22 5 4 2 13 92 8 18 51 3 12

100.0 7.8 7.8 19.2 22.2 15.6 13.2 3.0 2.4 1.2 7.8 100.0 8.7 19.6 55.4 3.3 13.0

問11　問10の（１）または（２）で「３」、「４」（パート・アルバイト等で就労して
いる）に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問12へお進みくだ
さい。フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつ

けてください。（１）母親

帰宅時刻

家を出る時刻１日当たり就労時間
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）への
転換希望
があり、実
現できる見
込みがある

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）への
転換希望
はあるが、
実現できる
見込みはな
い

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外）
の就労を続
けることを
希望

パート・ア
ルバイト等
（「フルタイ
ム」以外）を
やめて子育
てや家事に
専念したい

無回答 全  体

子育てや家
事などに専
念したい
（就労の予
定はない）

1 年より
先、一番下
の子どもが
（　　　）歳
になったこ
ろに就労し
たい

すぐにで
も、もしくは
１年以内に
就労したい

無回答

6 2 2 2 - - 38 19 3 13 3

100.0 33.3 33.3 33.3 - - 100.0 50.0 7.9 34.2 7.9

1 - 1 - - - 3 1 - 1 1

100.0 - 100.0 - - - 100.0 33.3 - 33.3 33.3

2 - - 2 - - 1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 -

- - - - - - 3 2 - - 1

- - - - - - 100.0 66.7 - - 33.3

1 1 - - - - 29 15 3 10 1

100.0 100.0 - - - - 100.0 51.7 10.3 34.5 3.4

全  体 ０歳～１歳 ２歳～３歳 ４歳～５歳 ６歳～７歳 ８歳～９歳
10歳～11
歳

12歳～13
歳

14歳～15
歳

16歳～17
歳

18歳以上 無回答 全  体

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）

パートタイ
ム，アルバ
イト等（「ア」
以外）

無回答

3 - - - 1 - 1 - - - - 1 13 3 8 2

100.0 - - - 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 100.0 23.1 61.5 15.4

- - - - - - - - - - - - 1 1 - -

- - - - - - - - - - - - 100.0 100.0 - -

- - - - - - - - - - - - 1 1 - -

- - - - - - - - - - - - 100.0 100.0 - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

3 - - - 1 - 1 - - - - 1 10 1 7 2

100.0 - - - 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 100.0 10.0 70.0 20.0

（１）母親　希望する就労形態（１）母親　２．1 年より先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい

問12　問10（１）または（２）で「５.以前は就労していたが、現在
は就労していない」または「６.これまで就労したことがない」に
○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問13へお進

みください。就労したいという希望はありますか。当てはまる番
号・記号それぞれ１つに○をつけ、該当する（　　）内に数字で

ご記入ください。（１）母親

（２）父親
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答 全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

13 - - 3 2 2 - - 6 13 - - - 1 5 1 - - 6

100.0 - - 23.1 15.4 15.4 - - 46.2 100.0 - - - 7.7 38.5 7.7 - - 46.2

1 - - - - - - - 1 1 - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0 100.0 - - - - - - - - 100.0

1 - - - - - - - 1 1 - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0 100.0 - - - - - - - - 100.0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

10 - - 3 2 1 - - 4 10 - - - 1 5 - - - 4

100.0 - - 30.0 20.0 10.0 - - 40.0 100.0 - - - 10.0 50.0 - - - 40.0

全  体

子育てや家
事などに専
念したい
（就労の予
定はない）

1 年より
先、一番下
の子どもが
（　　　）歳
になったこ
ろに就労し
たい

すぐにで
も、もしくは
１年以内に
就労したい

無回答 全  体 ０歳～１歳 ２歳～３歳 ４歳～５歳 ６歳～７歳 ８歳～９歳
10歳～11
歳

12歳～13
歳

14歳～15
歳

16歳～17
歳

18歳以上 無回答

4 - - 2 2 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - - -

2 - - - 2 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - - - - -

1 - - 1 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -

1 - - 1 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - - - - -

（２）父親

（１）母親　希望就労形態　１日当たり就労時間（１）母親　希望就労形態　１週当たり就労日数

（２）父親　２．1 年より先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体

フルタイム
（１週５日程
度・１日８時
間程度の
就労）

パートタイ
ム，アルバ
イト等（「ア」
以外）

無回答 全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

2 1 - 1 2 - - - - - - - 2

100.0 50.0 - 50.0 100.0 - - - - - - - 100.0

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

1 1 - - 1 - - - - - - - 1

100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - - - 100.0

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

1 - - 1 1 - - - - - - - 1

100.0 - - 100.0 100.0 - - - - - - - 100.0

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答 全  体 自宅
祖父母宅
や友人・知
人宅

習い事（ピ
アノ教室、
サッカーク
ラブなど）

学習塾 児童館 公園 図書館 その他 無回答

2 - - - - - - - - 2 300 235 47 112 162 7 17 37 44 6

100.0 - - - - - - - - 100.0 100.0 78.3 15.7 37.3 54.0 2.3 5.7 12.3 14.7 2.0

- - - - - - - - - - 20 15 - 7 8 2 - 1 3 1

- - - - - - - - - - 100.0 75.0 - 35.0 40.0 10.0 - 5.0 15.0 5.0

1 - - - - - - - - 1 23 20 2 7 9 - 1 2 2 1

100.0 - - - - - - - - 100.0 100.0 87.0 8.7 30.4 39.1 - 4.3 8.7 8.7 4.3

- - - - - - - - - - 28 21 6 11 15 - 3 3 5 -

- - - - - - - - - - 100.0 75.0 21.4 39.3 53.6 - 10.7 10.7 17.9 -

1 - - - - - - - - 1 195 155 34 74 117 3 10 28 28 2

100.0 - - - - - - - - 100.0 100.0 79.5 17.4 37.9 60.0 1.5 5.1 14.4 14.4 1.0

問13　宛名のお子さんについて、放課後（平日の中学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当て
はまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字でご記入ください。

（２）父親　希望就労形態　１日当たり就労時間

（２）父親　希望就労形態　１週当たり就労日数（２）父親　希望する就労形態
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答 全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

235 31 44 46 28 33 53 47 30 8 1 2 1 5

100.0 13.2 18.7 19.6 11.9 14.0 22.6 100.0 63.8 17.0 2.1 4.3 2.1 10.6

15 1 4 4 1 2 3 - - - - - - -

100.0 6.7 26.7 26.7 6.7 13.3 20.0 - - - - - - -

20 4 3 2 1 2 8 2 2 - - - - -

100.0 20.0 15.0 10.0 5.0 10.0 40.0 100.0 100.0 - - - - -

21 3 2 4 4 2 6 6 2 1 1 - - 2

100.0 14.3 9.5 19.0 19.0 9.5 28.6 100.0 33.3 16.7 16.7 - - 33.3

155 20 31 33 19 22 30 34 24 5 - 2 1 2

100.0 12.9 20.0 21.3 12.3 14.2 19.4 100.0 70.6 14.7 - 5.9 2.9 5.9

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答 全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

112 46 22 19 5 11 9 162 26 76 34 13 4 9

100.0 41.1 19.6 17.0 4.5 9.8 8.0 100.0 16.0 46.9 21.0 8.0 2.5 5.6

7 4 1 2 - - - 8 2 4 - 2 - -

100.0 57.1 14.3 28.6 - - - 100.0 25.0 50.0 - 25.0 - -

7 1 1 1 1 2 1 9 2 4 1 1 1 -

100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 100.0 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 -

11 4 2 1 - 1 3 15 2 6 3 1 - 3

100.0 36.4 18.2 9.1 - 9.1 27.3 100.0 13.3 40.0 20.0 6.7 - 20.0

74 32 15 12 4 8 3 117 19 56 27 8 3 4

100.0 43.2 20.3 16.2 5.4 10.8 4.1 100.0 16.2 47.9 23.1 6.8 2.6 3.4

４．学習塾３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブなど）

２．祖父母宅や友人・知人宅問13　週あたりの日数　１．自宅
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答 全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

7 4 1 1 1 - - 17 8 2 3 1 1 2

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 - - 100.0 47.1 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8

2 1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - 1 - 1 - - - -

- - - - - - - 100.0 - 100.0 - - - -

- - - - - - - 3 1 - 2 - - -

- - - - - - - 100.0 33.3 - 66.7 - - -

3 2 - - 1 - - 10 6 1 - 1 1 1

100.0 66.7 - - 33.3 - - 100.0 60.0 10.0 - 10.0 10.0 10.0

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答 全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

37 23 7 2 - - 5 44 4 3 9 4 14 10

100.0 62.2 18.9 5.4 - - 13.5 100.0 9.1 6.8 20.5 9.1 31.8 22.7

1 1 - - - - - 3 - - 1 - 2 -

100.0 100.0 - - - - - 100.0 - - 33.3 - 66.7 -

2 2 - - - - - 2 - - 2 - - -

100.0 100.0 - - - - - 100.0 - - 100.0 - - -

3 1 1 - - - 1 5 1 - - 1 2 1

100.0 33.3 33.3 - - - 33.3 100.0 20.0 - - 20.0 40.0 20.0

28 17 6 2 - - 3 28 3 3 5 3 8 6

100.0 60.7 21.4 7.1 - - 10.7 100.0 10.7 10.7 17.9 10.7 28.6 21.4

８．その他７．図書館

６．公園５．児童館
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体
楽しいと感
じることの
方が多い

楽しいと感
じることと、
辛いと感じ
ることが同
じくらいあ
る

辛いと感じ
ることの方
が多い

わからない その他 無回答 全  体
子どもの成
長が目に
見える

子どもがか
わいい

自分を信頼
してくれる
（求めてく
れる）

自分自身も
一緒に成
長できる

その他 無回答

300 159 110 8 14 5 4 269 227 205 124 157 16 3

100.0 53.0 36.7 2.7 4.7 1.7 1.3 100.0 84.4 76.2 46.1 58.4 5.9 1.1

20 10 8 - 2 - - 18 15 12 8 13 5 -

100.0 50.0 40.0 - 10.0 - - 100.0 83.3 66.7 44.4 72.2 27.8 -

23 9 10 1 1 1 1 19 18 17 10 14 - -

100.0 39.1 43.5 4.3 4.3 4.3 4.3 100.0 94.7 89.5 52.6 73.7 - -

28 14 14 - - - - 28 24 18 14 16 - -

100.0 50.0 50.0 - - - - 100.0 85.7 64.3 50.0 57.1 - -

195 110 66 7 8 3 1 176 152 138 79 103 10 2

100.0 56.4 33.8 3.6 4.1 1.5 0.5 100.0 86.4 78.4 44.9 58.5 5.7 1.1

全  体

時間などの
制約や自
由な時間が
阻害される
時

子育てが思
い通りにな
らない時

身体や精
神的な疲れ
がある時

協力者や
相談者が
いない時

子どもが病
気の時

自分が病
気の時

その他 無回答

118 48 67 67 23 20 34 10 7

100.0 40.7 56.8 56.8 19.5 16.9 28.8 8.5 5.9

8 3 3 6 4 3 5 - -

100.0 37.5 37.5 75.0 50.0 37.5 62.5 - -

11 2 4 5 2 3 3 1 -

100.0 18.2 36.4 45.5 18.2 27.3 27.3 9.1 -

14 5 8 10 2 2 6 2 -

100.0 35.7 57.1 71.4 14.3 14.3 42.9 14.3 -

73 31 47 41 14 10 20 5 5

100.0 42.5 64.4 56.2 19.2 13.7 27.4 6.8 6.8

問14－２　問14で「２．楽しいと感じることと、辛いと感じることが同じくらいある」「３．辛いと感じることの方が多い」
と回答した方にうかがいます。子育てが辛いと思う時は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問14－１　問14で「１．楽しいと感じることの方が多い」「２．楽しいと感じることと、辛いと
感じることが同じくらいある」と回答した方にうかがいます。子育てが楽しいと思う理由は

何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問14　あなたは、子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか、それとも辛いと感じる
ことが多いと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体
子どもの健
康に不安
がある

子どもの発
育・発達に
不安がある

子どもの食
事や栄養
に不安があ
る

子どもの教
育に不安
がある

学校での教
育内容が
変わってき
ていること
に不安があ
る

子どものし
つけに不安
がある

子どもの友
だちづきあ
いに不安が
ある

子どもの将
来の進路
について不
安がある

配偶者の
協力が少な
い

配偶者と子
育ての意見
が合わない

子育てにか
かる経済的
な負担が大
きい

子育ての大
変さを身近
な人が理解
してくれな
い

配偶者以
外に子育て
を手伝って
くれる人が
いない

地域の子
育て支援
サービスの
内容や利
用・申込方
法がよくわ
からない

住宅が狭
い

相談相手
がいない

その他
不安や負
担などは感
じない

無回答

300 34 39 34 107 39 67 69 158 33 31 161 13 15 11 34 8 18 19 11

100.0 11.3 13.0 11.3 35.7 13.0 22.3 23.0 52.7 11.0 10.3 53.7 4.3 5.0 3.7 11.3 2.7 6.0 6.3 3.7

20 3 4 2 5 1 5 5 13 3 3 13 1 2 2 6 2 1 - -

100.0 15.0 20.0 10.0 25.0 5.0 25.0 25.0 65.0 15.0 15.0 65.0 5.0 10.0 10.0 30.0 10.0 5.0 - -

23 2 5 4 10 3 6 6 12 - 1 17 1 1 3 4 1 - - 2

100.0 8.7 21.7 17.4 43.5 13.0 26.1 26.1 52.2 - 4.3 73.9 4.3 4.3 13.0 17.4 4.3 - - 8.7

28 4 4 3 13 6 8 9 16 2 2 15 1 2 - 3 - 2 2 1

100.0 14.3 14.3 10.7 46.4 21.4 28.6 32.1 57.1 7.1 7.1 53.6 3.6 7.1 - 10.7 - 7.1 7.1 3.6

195 23 22 19 71 26 42 41 100 22 19 100 8 8 3 16 4 11 15 7

100.0 11.8 11.3 9.7 36.4 13.3 21.5 21.0 51.3 11.3 9.7 51.3 4.1 4.1 1.5 8.2 2.1 5.6 7.7 3.6

全  体

不審者の
侵入防止な
ど学校の安
全対策

信号や歩
道など通学
路の安全
対策

交通安全・
防犯対策
等の教育

登下校時
の見守り

その他 特にない 無回答

300 175 141 127 90 24 20 18

100.0 58.3 47.0 42.3 30.0 8.0 6.7 6.0

20 11 13 9 3 3 - 1

100.0 55.0 65.0 45.0 15.0 15.0 - 5.0

23 15 9 5 5 - 1 5

100.0 65.2 39.1 21.7 21.7 - 4.3 21.7

28 15 12 15 9 1 1 3

100.0 53.6 42.9 53.6 32.1 3.6 3.6 10.7

195 119 99 88 63 16 12 5

100.0 61.0 50.8 45.1 32.3 8.2 6.2 2.6

問16　あなたは、子どもたちの安全・安心な学校での生活のために、どのような防犯上の取組が必要
だと思いますか。当てはまる番号３つまで○をつけてください。

問15　子育てに関して、不安や負担などを感じることはありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体

すべての子
どもたちが
共に学ぶこ
とができる
教育の充
実

乳幼児期
からの一貫
した支援体
制の整備

子ども一人
ひとりの実
態に応じた
相談体制
の強化

特別支援
学級等での
専門的な教
育の充実

授業中の
個別の配
慮、放課後
や授業中な
どの特別な
個別指導

教職員の
専門性の
向上

障害のある
児童・生徒
に配慮した
施設・設備
の充実

障害に対
する理解を
深めるため
の学習の
充実

人的（人
員）配置の
充実

その他 特にない 無回答

300 93 43 104 30 112 96 29 31 80 12 12 17

100.0 31.0 14.3 34.7 10.0 37.3 32.0 9.7 10.3 26.7 4.0 4.0 5.7

20 6 4 4 4 7 4 4 1 1 2 1 3

100.0 30.0 20.0 20.0 20.0 35.0 20.0 20.0 5.0 5.0 10.0 5.0 15.0

23 9 2 2 2 7 4 2 2 3 1 1 5

100.0 39.1 8.7 8.7 8.7 30.4 17.4 8.7 8.7 13.0 4.3 4.3 21.7

28 7 2 13 4 8 6 3 7 6 - 2 2

100.0 25.0 7.1 46.4 14.3 28.6 21.4 10.7 25.0 21.4 - 7.1 7.1

195 62 29 74 18 77 67 17 20 65 6 6 4

100.0 31.8 14.9 37.9 9.2 39.5 34.4 8.7 10.3 33.3 3.1 3.1 2.1

全  体
地域におけ
る子育て支
援の充実

保育サービ
スの充実

子育て支援
のネット
ワークづく
り

地域におけ
る子どもの
活動拠点
の充実

妊娠・出産
に対する支
援

乳児の育
児に対する
支援

子どもの教
育環境

子育てしや
すい住居・
まちの環境
面での充実

仕事と家庭
生活の両
立

子どもを対
象にした犯
罪・事故の
軽減

特別な支援
を要する生
徒への支
援

特別な支援
を要する生
徒のための
療育施設
の設置

不妊治療
費等の助
成

その他 無回答

300 78 37 15 43 18 9 118 86 105 70 44 24 12 14 31

100.0 26.0 12.3 5.0 14.3 6.0 3.0 39.3 28.7 35.0 23.3 14.7 8.0 4.0 4.7 10.3

20 1 1 - 3 1 - 10 4 9 5 3 2 1 1 3

100.0 5.0 5.0 - 15.0 5.0 - 50.0 20.0 45.0 25.0 15.0 10.0 5.0 5.0 15.0

23 4 1 2 1 - - 7 9 5 5 1 1 - 1 7

100.0 17.4 4.3 8.7 4.3 - - 30.4 39.1 21.7 21.7 4.3 4.3 - 4.3 30.4

28 7 4 2 9 - 1 12 6 9 7 5 1 - 2 1

100.0 25.0 14.3 7.1 32.1 - 3.6 42.9 21.4 32.1 25.0 17.9 3.6 - 7.1 3.6

195 59 27 10 28 14 6 80 59 68 46 30 14 10 9 15

100.0 30.3 13.8 5.1 14.4 7.2 3.1 41.0 30.3 34.9 23.6 15.4 7.2 5.1 4.6 7.7

問18　子育てをする中で、どのような支援・対策が有効と感じていますか。当てはまる番号３つまで○をつけてください。

問17　一人ひとりに応じた支援の充実のために、どのような取組が必要だと思いますか。当てはまる番号３つまで○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 そう思う
ある程度そ
う思う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答 全  体

カードを
持ってお
り、利用し
ている

事業は知っ
ているが、
カードは
持っていな
い

知らない 無回答 全  体
満足してい
る

どちらかと
いえば満足
している

どちらとも
いえない

どちらかと
いうと満足
していない

満足してい
ない

無回答

300 64 122 36 16 47 15 300 146 108 39 7 146 23 39 45 27 10 2

100.0 21.3 40.7 12.0 5.3 15.7 5.0 100.0 48.7 36.0 13.0 2.3 100.0 15.8 26.7 30.8 18.5 6.8 1.4

20 7 9 1 - 2 1 20 12 3 5 - 12 3 2 5 2 - -

100.0 35.0 45.0 5.0 - 10.0 5.0 100.0 60.0 15.0 25.0 - 100.0 25.0 16.7 41.7 16.7 - -

23 5 7 3 2 4 2 23 7 11 3 2 7 2 1 2 2 - -

100.0 21.7 30.4 13.0 8.7 17.4 8.7 100.0 30.4 47.8 13.0 8.7 100.0 28.6 14.3 28.6 28.6 - -

28 8 11 4 - 2 3 28 14 11 3 - 14 3 4 5 1 1 -

100.0 28.6 39.3 14.3 - 7.1 10.7 100.0 50.0 39.3 10.7 - 100.0 21.4 28.6 35.7 7.1 7.1 -

195 38 86 23 11 30 7 195 98 71 23 3 98 13 30 29 20 5 1

100.0 19.5 44.1 11.8 5.6 15.4 3.6 100.0 50.3 36.4 11.8 1.5 100.0 13.3 30.6 29.6 20.4 5.1 1.0

全  体

協賛店舗
やサービス
内容がわ
かりにくい

サービス内
容が充実し
ていない

協賛店舗
が少ない

対象年齢
（中学生ま
で）が低い

必要性を感
じていない

その他 無回答 全  体

協賛店舗
やサービス
内容がわ
かりにくい

サービス内
容が充実し
ていない

協賛店舗
が少ない

対象年齢
（中学生ま
で）が低い

申請または
更新の手
続きをする
のが面倒

必要性を感
じていない

その他 無回答

37 29 19 15 9 3 5 2 108 51 20 23 10 58 23 13 7

100.0 78.4 51.4 40.5 24.3 8.1 13.5 5.4 100.0 47.2 18.5 21.3 9.3 53.7 21.3 12.0 6.5

2 2 1 2 2 - - - 3 2 - - - 1 1 1 -

100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 - - - 100.0 66.7 - - - 33.3 33.3 33.3 -

2 2 1 2 2 1 - - 11 7 4 4 1 5 2 3 -

100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 - - 100.0 63.6 36.4 36.4 9.1 45.5 18.2 27.3 -

2 1 - - - - - 1 11 4 - - 1 5 5 - 2

100.0 50.0 - - - - - 50.0 100.0 36.4 - - 9.1 45.5 45.5 - 18.2

25 20 11 10 4 2 3 1 71 34 14 16 8 41 12 7 4

100.0 80.0 44.0 40.0 16.0 8.0 12.0 4.0 100.0 47.9 19.7 22.5 11.3 57.7 16.9 9.9 5.6

問20－３　問20で「２．事業は知っているが、カードは持っていない」と答えた方にうかがいます。利用していない理
由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。

問20－２　問20－１で「４．どちらかというと満足していない」または「５．満足していない」と答えた方に
うかがいます。「ふっさ子育てまるとくカード」に満足していない理由として当てはまる番号すべてに○

をつけてください。

問20－１　問20で「１．カードを持っており、利用している」と答えた方にうかがいます。あ
なたは「ふっさ子育てまるとくカード」をどう感じていますか。当てはまる番号１つに○をつ

けてください。

問20　「ふっさ子育てまるとくカード」事業についてうかがいま
す。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問19　福生市は子育てしやすいまちだと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけて
ください。その理由もご記入ください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体
持ち家（一
戸建て）

持ち家（マ
ンション等
の集合住
宅）

民間の賃
貸住宅

都営、市
営、公社な
どの賃貸住
宅

社宅、官舎
など

その他 無回答 全  体
現時点では
ない

ある 無回答

300 178 35 43 32 - 5 7 80 70 2 8

100.0 59.3 11.7 14.3 10.7 - 1.7 2.3 100.0 87.5 2.5 10.0

20 5 2 2 8 - 2 1 12 11 - 1

100.0 25.0 10.0 10.0 40.0 - 10.0 5.0 100.0 91.7 - 8.3

23 3 3 8 7 - 2 - 17 14 1 2

100.0 13.0 13.0 34.8 30.4 - 8.7 - 100.0 82.4 5.9 11.8

28 13 - 12 3 - - - 15 13 1 1

100.0 46.4 - 42.9 10.7 - - - 100.0 86.7 6.7 6.7

195 139 26 16 10 - 1 3 27 24 - 3

100.0 71.3 13.3 8.2 5.1 - 0.5 1.5 100.0 88.9 - 11.1

問21－１　問21で「３．～６．」と回答した方にうか
がいます。今後、他市町村に引っ越す予定はあり
ますか。当てはまる番号１つに○をつけてくださ

い。

問21　お住まいの住居の状況をお答えください。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体
50万円未
満

50～100 万
円未満

100 ～150
万円未満

150 ～200
万円未満

200 ～250
万円未満

250 ～300
万円未満

300 ～350
万円未満

350 ～400
万円未満

400 ～450
万円未満

450 ～500
万円未満

500 ～550
万円未満

550 ～600
万円未満

600 ～650
万円未満

650 ～700
万円未満

700 ～750
万円未満

750 ～800
万円未満

800 ～900
万円未満

900 ～1 、
000 万円未
満

1 、000 万
円以上

300 3 1 11 9 13 5 11 16 9 15 20 12 19 23 15 12 22 20 30

100.0 1.0 0.3 3.7 3.0 4.3 1.7 3.7 5.3 3.0 5.0 6.7 4.0 6.3 7.7 5.0 4.0 7.3 6.7 10.0

20 3 1 8 6 2 - - - - - - - - - - - - - -

100.0 15.0 5.0 40.0 30.0 10.0 - - - - - - - - - - - - - -

23 - - 3 3 11 2 4 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - 13.0 13.0 47.8 8.7 17.4 - - - - - - - - - - - -

28 - - - - - 2 6 11 2 5 2 - - - - - - - -

100.0 - - - - - 7.1 21.4 39.3 7.1 17.9 7.1 - - - - - - - -

195 - - - - - 1 1 5 7 10 18 12 19 23 15 12 22 20 30

100.0 - - - - - 0.5 0.5 2.6 3.6 5.1 9.2 6.2 9.7 11.8 7.7 6.2 11.3 10.3 15.4

わからない 無回答

21 13

7.0 4.3

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

問22　ご家族の経済状況についてうかがいます。昨年（2017年）１年間の、家族全員の収入の合計額は、込みでおよそいくらでしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

無回答 全  体 よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

無回答 全  体 あった
どれか１つ
はあった

なかった 無回答

300 38 49 67 139 7 300 13 20 36 226 5 300 4 9 283 4

100.0 12.7 16.3 22.3 46.3 2.3 100.0 4.3 6.7 12.0 75.3 1.7 100.0 1.3 3.0 94.3 1.3

20 7 3 7 3 - 20 4 1 4 11 - 20 - 2 18 -

100.0 35.0 15.0 35.0 15.0 - 100.0 20.0 5.0 20.0 55.0 - 100.0 - 10.0 90.0 -

23 4 5 6 8 - 23 1 3 4 15 - 23 - 4 19 -

100.0 17.4 21.7 26.1 34.8 - 100.0 4.3 13.0 17.4 65.2 - 100.0 - 17.4 82.6 -

28 4 4 3 16 1 28 3 2 2 20 1 28 1 - 26 1

100.0 14.3 14.3 10.7 57.1 3.6 100.0 10.7 7.1 7.1 71.4 3.6 100.0 3.6 - 92.9 3.6

195 18 34 42 99 2 195 3 11 20 160 1 195 1 3 191 -

100.0 9.2 17.4 21.5 50.8 1.0 100.0 1.5 5.6 10.3 82.1 0.5 100.0 0.5 1.5 97.9 -

全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答 全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答 全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答

300 238 32 20 10 300 224 25 45 6 300 285 10 2 3

100.0 79.3 10.7 6.7 3.3 100.0 74.7 8.3 15.0 2.0 100.0 95.0 3.3 0.7 1.0

20 10 8 2 - 20 13 4 3 - 20 18 2 - -

100.0 50.0 40.0 10.0 - 100.0 65.0 20.0 15.0 - 100.0 90.0 10.0 - -

23 15 7 - 1 23 14 7 2 - 23 19 2 1 1

100.0 65.2 30.4 - 4.3 100.0 60.9 30.4 8.7 - 100.0 82.6 8.7 4.3 4.3

28 23 3 2 - 28 22 2 4 - 28 27 1 - -

100.0 82.1 10.7 7.1 - 100.0 78.6 7.1 14.3 - 100.0 96.4 3.6 - -

195 169 11 12 3 195 154 7 31 3 195 190 5 - -

100.0 86.7 5.6 6.2 1.5 100.0 79.0 3.6 15.9 1.5 100.0 97.4 2.6 - -

Ｃ．新しい洋服・靴を買うＢ．おこづかいを渡す

問26　次のＡ～Iのそれぞれの項目について、あなたのご家庭
では、お子さんに次のことをしていますか。それぞれ当てはま
る番号１つに○をつけてください。Ａ．習い事・学習塾・通信教

育のいずれかをしている

問25　あなたの世帯では、過去５年の間に、経済的な理由に
よる料金滞納のために、電気、ガス、水道を止められたことが

ありましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問24　あなたの世帯では、過去１年の間に、経済的な理由で、月々の料金
の支払い、家賃・住宅ローンの滞納、債務の返済ができないことがありまし

たか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問23　あなたの世帯では、過去１年の間に、急な出費などで家計のやりくり
ができないことがありましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答 全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答 全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答 全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答

300 294 2 2 2 300 194 76 17 13 300 268 16 11 5 300 295 - 3 2

100.0 98.0 0.7 0.7 0.7 100.0 64.7 25.3 5.7 4.3 100.0 89.3 5.3 3.7 1.7 100.0 98.3 - 1.0 0.7

20 19 - 1 - 20 6 12 2 - 20 16 4 - - 20 19 - 1 -

100.0 95.0 - 5.0 - 100.0 30.0 60.0 10.0 - 100.0 80.0 20.0 - - 100.0 95.0 - 5.0 -

23 23 - - - 23 9 11 - 3 23 18 2 2 1 23 23 - - -

100.0 100.0 - - - 100.0 39.1 47.8 - 13.0 100.0 78.3 8.7 8.7 4.3 100.0 100.0 - - -

28 27 1 - - 28 16 10 2 - 28 25 2 1 - 28 28 - - -

100.0 96.4 3.6 - - 100.0 57.1 35.7 7.1 - 100.0 89.3 7.1 3.6 - 100.0 100.0 - - -

195 194 1 - - 195 143 35 11 6 195 183 5 5 2 195 195 - - -

100.0 99.5 0.5 - - 100.0 73.3 17.9 5.6 3.1 100.0 93.8 2.6 2.6 1.0 100.0 100.0 - - -

全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答 全  体 している
経済的にで
きない

必要だと思
わない

無回答

300 117 58 107 18 300 288 3 3 6

100.0 39.0 19.3 35.7 6.0 100.0 96.0 1.0 1.0 2.0

20 3 7 9 1 20 19 1 - -

100.0 15.0 35.0 45.0 5.0 100.0 95.0 5.0 - -

23 8 10 3 2 23 21 1 - 1

100.0 34.8 43.5 13.0 8.7 100.0 91.3 4.3 - 4.3

28 12 6 10 - 28 27 - 1 -

100.0 42.9 21.4 35.7 - 100.0 96.4 - 3.6 -

195 83 27 75 10 195 190 1 1 3

100.0 42.6 13.8 38.5 5.1 100.0 97.4 0.5 0.5 1.5

Ｉ．子どもの行事（運動会、保護者会など）へ親が参加するＨ．保険適用外治療を受けさせる

Ｇ．医者・歯医者に行く（医療機関での健診を含む）Ｆ．クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげるＥ．1 年に１回くらい家族旅行に行くＤ．お誕生日のお祝いをする
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体

子どものこ
とや生活の
ことなど悩
みごとを相
談できるこ
と

同じような
悩みを持っ
た人同士で
知り合える
こと

地域の人
から助けて
もらえるこ
と

夫婦関係
の悩み、離
婚のこと、
養育費のこ
となどにつ
いて法的な
相談ができ
ること

病気や障
害のことな
どについて
専門的な相
談が受けら
れること

住宅を探し
たり住宅費
を軽減した
りするため
の支援が
受けられる
こと

病気や出
産、事故な
どの事情が
あったとき
に一時的に
子どもを預
けられるこ
と

子どもの就
学にかかる
費用が軽
減されるこ
と

一時的に
必要な資金
を借りられ
ること

就職・転職
のための支
援が受けら
れること

その他 特にない わからない 無回答 全  体 男子 女子 無回答

300 72 48 22 37 57 57 33 211 53 48 16 30 6 6 299 129 166 4

100.0 24.0 16.0 7.3 12.3 19.0 19.0 11.0 70.3 17.7 16.0 5.3 10.0 2.0 2.0 100.0 43.1 55.5 1.3

20 5 4 2 4 5 9 3 19 8 4 1 - - - 19 12 7 -

100.0 25.0 20.0 10.0 20.0 25.0 45.0 15.0 95.0 40.0 20.0 5.0 - - - 100.0 63.2 36.8 -

23 5 2 4 5 4 11 5 18 8 7 1 3 - - 23 6 16 1

100.0 21.7 8.7 17.4 21.7 17.4 47.8 21.7 78.3 34.8 30.4 4.3 13.0 - - 100.0 26.1 69.6 4.3

28 7 5 - 5 4 9 2 19 5 4 1 4 1 1 28 8 20 -

100.0 25.0 17.9 - 17.9 14.3 32.1 7.1 67.9 17.9 14.3 3.6 14.3 3.6 3.6 100.0 28.6 71.4 -

195 49 28 14 20 38 22 21 137 27 29 10 20 1 2 195 90 103 2

100.0 25.1 14.4 7.2 10.3 19.5 11.3 10.8 70.3 13.8 14.9 5.1 10.3 0.5 1.0 100.0 46.2 52.8 1.0

全  体
午前６時よ
り前

午前６時～
６時29分

午前６時30
分～６時59
分

午前７時～
７時29分

午前７時30
分～７時59
分

午前８時～
８時29分

午前８時30
分以降

決まってい
ない

無回答

299 22 66 82 89 27 3 - 5 5

100.0 7.4 22.1 27.4 29.8 9.0 1.0 - 1.7 1.7

19 1 3 5 6 3 - - 1 -

100.0 5.3 15.8 26.3 31.6 15.8 - - 5.3 -

23 2 5 7 5 1 1 - 1 1

100.0 8.7 21.7 30.4 21.7 4.3 4.3 - 4.3 4.3

28 - 6 9 9 4 - - - -

100.0 - 21.4 32.1 32.1 14.3 - - - -

195 13 47 52 60 16 - - 3 4

100.0 6.7 24.1 26.7 30.8 8.2 - - 1.5 2.1

問２　あなたは学校がある日はだいたい朝何時ごろに起きますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問１　あなたの性別について、当てはまる番号１
つに○をつけてください。

問27　あなたが現在必要としていること、重要だと思う支援等はどのようなものですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体
午後９時よ
り前

午後９時～
９時29分

午後９時30
分～９時59
分

午後10時
～10時29
分

午後10時
30分～10
時59分

午後11時
～11時29
分

午後11時
30分～11
時59分

午前０時～
０時29分

午前０時30
分～０時59
分

午前１時以
降

決まってい
ない

無回答 全  体
家族と一緒
に食べる

子どもたち
だけで食べ
る

１人で食べ
る

家族以外
の大人と食
べる

食べない 無回答

299 5 6 15 36 77 45 42 17 17 5 29 5 299 160 40 89 1 8 1

100.0 1.7 2.0 5.0 12.0 25.8 15.1 14.0 5.7 5.7 1.7 9.7 1.7 100.0 53.5 13.4 29.8 0.3 2.7 0.3

19 - - 2 3 7 1 1 - 1 1 3 - 19 6 3 9 - 1 -

100.0 - - 10.5 15.8 36.8 5.3 5.3 - 5.3 5.3 15.8 - 100.0 31.6 15.8 47.4 - 5.3 -

23 - 1 1 3 5 1 3 2 1 - 4 2 23 7 4 9 - 2 1

100.0 - 4.3 4.3 13.0 21.7 4.3 13.0 8.7 4.3 - 17.4 8.7 100.0 30.4 17.4 39.1 - 8.7 4.3

28 - 1 - 1 12 2 5 - 3 - 3 1 28 15 5 7 1 - -

100.0 - 3.6 - 3.6 42.9 7.1 17.9 - 10.7 - 10.7 3.6 100.0 53.6 17.9 25.0 3.6 - -

195 2 3 11 25 49 34 27 13 10 4 15 2 195 110 24 57 - 4 -

100.0 1.0 1.5 5.6 12.8 25.1 17.4 13.8 6.7 5.1 2.1 7.7 1.0 100.0 56.4 12.3 29.2 - 2.1 -

全  体
家族と一緒
に食べる

子どもたち
だけで食べ
る

１人で食べ
る

家族以外
の大人と食
べる

食べない 無回答 全  体
家族と一緒
に食べる

子どもたち
だけで食べ
る

１人で食べ
る

家族以外
の大人と食
べる

食べない 無回答

299 262 11 20 3 - 3 299 174 20 78 2 23 2

100.0 87.6 3.7 6.7 1.0 - 1.0 100.0 58.2 6.7 26.1 0.7 7.7 0.7

19 14 2 3 - - - 19 10 2 6 - 1 -

100.0 73.7 10.5 15.8 - - - 100.0 52.6 10.5 31.6 - 5.3 -

23 21 - 1 - - 1 23 9 2 7 - 4 1

100.0 91.3 - 4.3 - - 4.3 100.0 39.1 8.7 30.4 - 17.4 4.3

28 26 - 1 1 - - 28 20 2 5 1 - -

100.0 92.9 - 3.6 3.6 - - 100.0 71.4 7.1 17.9 3.6 - -

195 170 8 14 2 - 1 195 116 11 53 1 14 -

100.0 87.2 4.1 7.2 1.0 - 0.5 100.0 59.5 5.6 27.2 0.5 7.2 -

③休日の朝食②平日の夕食

問４　あなたは主に誰と一緒に食事をしていますか。それぞれについて、あてはまる番
号１つに○をつけてください。①平日の朝食

問３　あなたは次の日に学校がある日はだいたい何時ごろに寝ますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体
家族と一緒
に食べる

子どもたち
だけで食べ
る

１人で食べ
る

家族以外
の大人と食
べる

食べない 無回答 全  体
家族と一緒
に食べる

子どもたち
だけで食べ
る

１人で食べ
る

家族以外
の大人と食
べる

食べない 無回答

299 231 19 39 4 2 4 299 287 4 4 1 - 3

100.0 77.3 6.4 13.0 1.3 0.7 1.3 100.0 96.0 1.3 1.3 0.3 - 1.0

19 14 - 5 - - - 19 18 1 - - - -

100.0 73.7 - 26.3 - - - 100.0 94.7 5.3 - - - -

23 15 4 3 - - 1 23 21 - 1 - - 1

100.0 65.2 17.4 13.0 - - 4.3 100.0 91.3 - 4.3 - - 4.3

28 23 1 3 1 - - 28 26 - 1 1 - -

100.0 82.1 3.6 10.7 3.6 - - 100.0 92.9 - 3.6 3.6 - -

195 153 12 25 1 2 2 195 191 2 2 - - -

100.0 78.5 6.2 12.8 0.5 1.0 1.0 100.0 97.9 1.0 1.0 - - -

全  体 楽しい
どちらかと
いえば楽し
い

どちらかと
いえば楽し
くない

楽しくない
どちらとも
いえない

無回答 全  体
とても楽し
い

まあまあ楽
しい

あまり楽し
くない

楽しくない
どちらとも
いえない

無回答

299 156 95 11 13 21 3 299 193 92 1 4 6 3

100.0 52.2 31.8 3.7 4.3 7.0 1.0 100.0 64.5 30.8 0.3 1.3 2.0 1.0

19 10 5 1 1 2 - 19 11 7 - - 1 -

100.0 52.6 26.3 5.3 5.3 10.5 - 100.0 57.9 36.8 - - 5.3 -

23 11 9 1 - 1 1 23 13 8 - 1 - 1

100.0 47.8 39.1 4.3 - 4.3 4.3 100.0 56.5 34.8 - 4.3 - 4.3

28 14 9 - 1 4 - 28 19 8 - - 1 -

100.0 50.0 32.1 - 3.6 14.3 - 100.0 67.9 28.6 - - 3.6 -

195 104 62 6 9 13 1 195 132 54 1 3 4 1

100.0 53.3 31.8 3.1 4.6 6.7 0.5 100.0 67.7 27.7 0.5 1.5 2.1 0.5

⑤休日の夕食④休日の昼食

問６　あなたは友だちといっしょにいて楽しいですか。当てはまる番号１つに○をつけてく
ださい。

問５　あなたは学校にいる時間が楽しいですか。当てはまる番号１つに○をつけてくださ
い。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 学習塾 習い事
スポーツの
チーム活動

近くの公園
や広場

児童館 公民館 図書館 友だちの家 自分の家
コンビニ、
近所のお
店

ゲームセン
ター、カラ
オケ

ファースト
フード店

その他 特にない 無回答

299 108 58 68 18 5 1 7 21 245 5 6 6 41 3 2

100.0 36.1 19.4 22.7 6.0 1.7 0.3 2.3 7.0 81.9 1.7 2.0 2.0 13.7 1.0 0.7

19 4 3 5 2 1 - - 3 15 - 1 - 1 - -

100.0 21.1 15.8 26.3 10.5 5.3 - - 15.8 78.9 - 5.3 - 5.3 - -

23 6 3 5 1 - - 3 2 19 1 - - 3 1 1

100.0 26.1 13.0 21.7 4.3 - - 13.0 8.7 82.6 4.3 - - 13.0 4.3 4.3

28 7 6 5 2 - - - 2 26 - - - 6 - -

100.0 25.0 21.4 17.9 7.1 - - - 7.1 92.9 - - - 21.4 - -

195 83 39 46 12 3 1 4 9 161 4 5 5 24 2 -

100.0 42.6 20.0 23.6 6.2 1.5 0.5 2.1 4.6 82.6 2.1 2.6 2.6 12.3 1.0 -

全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答 全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答 全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

299 94 138 47 12 8 299 125 93 50 29 2 299 145 117 24 9 4

100.0 31.4 46.2 15.7 4.0 2.7 100.0 41.8 31.1 16.7 9.7 0.7 100.0 48.5 39.1 8.0 3.0 1.3

19 7 6 4 1 1 19 7 6 4 2 - 19 10 6 1 1 1

100.0 36.8 31.6 21.1 5.3 5.3 100.0 36.8 31.6 21.1 10.5 - 100.0 52.6 31.6 5.3 5.3 5.3

23 5 11 4 1 2 23 12 5 2 3 1 23 11 9 1 1 1

100.0 21.7 47.8 17.4 4.3 8.7 100.0 52.2 21.7 8.7 13.0 4.3 100.0 47.8 39.1 4.3 4.3 4.3

28 7 12 7 2 - 28 11 9 5 3 - 28 13 10 3 2 -

100.0 25.0 42.9 25.0 7.1 - 100.0 39.3 32.1 17.9 10.7 - 100.0 46.4 35.7 10.7 7.1 -

195 67 92 26 7 3 195 82 64 32 17 - 195 97 76 17 4 1

100.0 34.4 47.2 13.3 3.6 1.5 100.0 42.1 32.8 16.4 8.7 - 100.0 49.7 39.0 8.7 2.1 0.5

③がんばれば、いいことがある②自分には将来の夢や目標がある
問８　あなたは、自分のことについてどう思いますか。それぞれについて、
あてはまる番号１つに○をつけてください。①自分にはよいところがある

問７　あなたは放課後どこにいますか。当てはまる番号３つまで○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体
何も思いう
かばないか
ら

夢をかなえ
るのは難し
いから

今に満足し
ているから

その他 わからない 無回答

79 50 8 5 7 16 2

100.0 63.3 10.1 6.3 8.9 20.3 2.5

6 4 - - - 2 -

100.0 66.7 - - - 33.3 -

5 5 - - 1 - -

100.0 100.0 - - 20.0 - -

8 4 1 - 2 1 -

100.0 50.0 12.5 - 25.0 12.5 -

49 34 3 5 2 11 1

100.0 69.4 6.1 10.2 4.1 22.4 2.0

全  体
自分の健
康のこと

外見や体
型のこと

自分の性
格やくせの
こと

体力や運
動能力のこ
と

勉強のこと
将来や進
路のこと

部活動やク
ラブ活動の
こと

友だちのこ
と

いじめのこ
と

学校の先
生のこと

家族のこと

携帯電話
やスマート
フォンの使
用によるト
ラブルのこ
と

その他
なやんだり
心配なこと
はない

無回答

299 15 44 63 48 149 93 35 34 6 12 14 4 9 78 10

100.0 5.0 14.7 21.1 16.1 49.8 31.1 11.7 11.4 2.0 4.0 4.7 1.3 3.0 26.1 3.3

19 - 2 2 2 9 7 1 1 1 1 1 1 1 7 1

100.0 - 10.5 10.5 10.5 47.4 36.8 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 36.8 5.3

23 3 5 7 6 15 10 4 4 - 1 1 1 1 3 2

100.0 13.0 21.7 30.4 26.1 65.2 43.5 17.4 17.4 - 4.3 4.3 4.3 4.3 13.0 8.7

28 1 6 9 3 18 9 3 3 - - 1 - - 8 -

100.0 3.6 21.4 32.1 10.7 64.3 32.1 10.7 10.7 - - 3.6 - - 28.6 -

195 8 23 35 31 89 55 22 18 5 8 9 2 6 53 4

100.0 4.1 11.8 17.9 15.9 45.6 28.2 11.3 9.2 2.6 4.1 4.6 1.0 3.1 27.2 2.1

問９　あなたには、今なやんでいることや心配なこと、こまっていること、だれかに相談したいと思っていることがありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

問８－１　前問②で「あまりそう思わない」または「そう思わない」に○をつけた方にうかが
います。夢や目標がないのはなぜですか。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 お父さん お母さん きょうだい
おじいさん
やおばあさ
ん

友だち
学校の先
生

保健室の
先生、ス
クールカウ
ンセラー

塾や習いご
との先生

児童館の
職員

学童クラブ
の指導員

ふっさっ子
の指導員

部活動やク
ラブ活動な
どの先生・
コーチ

インター
ネットや携
帯電話で知
り合った人

子ども家庭
支援セン
ター

その他
相談できる
人がいない

だれにも相
談したくな
い

なやみがな
い

無回答

299 107 187 54 52 168 73 30 28 3 2 - 19 3 3 7 7 13 22 4

100.0 35.8 62.5 18.1 17.4 56.2 24.4 10.0 9.4 1.0 0.7 - 6.4 1.0 1.0 2.3 2.3 4.3 7.4 1.3

19 2 10 3 3 7 6 1 - - - - - - - 1 1 2 2 1

100.0 10.5 52.6 15.8 15.8 36.8 31.6 5.3 - - - - - - - 5.3 5.3 10.5 10.5 5.3

23 2 11 5 3 9 4 2 3 - - - 2 1 1 2 - 4 2 2

100.0 8.7 47.8 21.7 13.0 39.1 17.4 8.7 13.0 - - - 8.7 4.3 4.3 8.7 - 17.4 8.7 8.7

28 11 20 9 6 16 9 3 4 - - - 3 - 1 - 2 2 1 -

100.0 39.3 71.4 32.1 21.4 57.1 32.1 10.7 14.3 - - - 10.7 - 3.6 - 7.1 7.1 3.6 -

195 86 129 35 38 116 45 19 20 2 2 - 13 2 1 3 2 4 15 -

100.0 44.1 66.2 17.9 19.5 59.5 23.1 9.7 10.3 1.0 1.0 - 6.7 1.0 0.5 1.5 1.0 2.1 7.7 -

全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答 全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答 全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

299 149 123 20 2 5 299 96 129 57 13 4 299 168 110 15 3 3

100.0 49.8 41.1 6.7 0.7 1.7 100.0 32.1 43.1 19.1 4.3 1.3 100.0 56.2 36.8 5.0 1.0 1.0

19 7 11 1 - - 19 7 7 4 1 - 19 11 6 1 1 -

100.0 36.8 57.9 5.3 - - 100.0 36.8 36.8 21.1 5.3 - 100.0 57.9 31.6 5.3 5.3 -

23 11 8 1 1 2 23 8 7 5 1 2 23 10 9 1 1 2

100.0 47.8 34.8 4.3 4.3 8.7 100.0 34.8 30.4 21.7 4.3 8.7 100.0 43.5 39.1 4.3 4.3 8.7

28 15 11 2 - - 28 6 15 5 2 - 28 14 11 3 - -

100.0 53.6 39.3 7.1 - - 100.0 21.4 53.6 17.9 7.1 - 100.0 50.0 39.3 10.7 - -

195 98 82 15 - - 195 66 84 37 8 - 195 118 70 6 1 -

100.0 50.3 42.1 7.7 - - 100.0 33.8 43.1 19.0 4.1 - 100.0 60.5 35.9 3.1 0.5 -

③自分は家族に大事にされている②自分の将来が楽しみだ
問11　あなたは、日常生活の中で以下の項目をどのように感じています

か。それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。①努力
すればできるようになる

問10　心配ごとやなやみがあるとき、話したり、相談したりできる人がいますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答 全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答 全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

299 87 158 42 8 4 299 119 135 34 8 3 299 100 109 59 27 4

100.0 29.1 52.8 14.0 2.7 1.3 100.0 39.8 45.2 11.4 2.7 1.0 100.0 33.4 36.5 19.7 9.0 1.3

19 6 9 3 - 1 19 8 8 3 - - 19 8 6 4 1 -

100.0 31.6 47.4 15.8 - 5.3 100.0 42.1 42.1 15.8 - - 100.0 42.1 31.6 21.1 5.3 -

23 5 7 7 2 2 23 6 11 2 2 2 23 4 7 2 8 2

100.0 21.7 30.4 30.4 8.7 8.7 100.0 26.1 47.8 8.7 8.7 8.7 100.0 17.4 30.4 8.7 34.8 8.7

28 9 12 5 2 - 28 9 15 4 - - 28 7 13 6 2 -

100.0 32.1 42.9 17.9 7.1 - 100.0 32.1 53.6 14.3 - - 100.0 25.0 46.4 21.4 7.1 -

195 61 111 20 3 - 195 83 88 19 5 - 195 74 74 36 11 -

100.0 31.3 56.9 10.3 1.5 - 100.0 42.6 45.1 9.7 2.6 - 100.0 37.9 37.9 18.5 5.6 -

全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答 全  体 そう思う
まあそう思
う

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

299 85 100 73 37 4 299 71 126 68 28 6

100.0 28.4 33.4 24.4 12.4 1.3 100.0 23.7 42.1 22.7 9.4 2.0

19 7 7 4 1 - 19 2 10 3 3 1

100.0 36.8 36.8 21.1 5.3 - 100.0 10.5 52.6 15.8 15.8 5.3

23 4 4 6 7 2 23 5 7 6 3 2

100.0 17.4 17.4 26.1 30.4 8.7 100.0 21.7 30.4 26.1 13.0 8.7

28 7 13 5 3 - 28 4 15 5 4 -

100.0 25.0 46.4 17.9 10.7 - 100.0 14.3 53.6 17.9 14.3 -

195 63 68 46 18 - 195 51 84 46 12 2

100.0 32.3 34.9 23.6 9.2 - 100.0 26.2 43.1 23.6 6.2 1.0

⑧自分のことが好きだ⑦不安に感じることはない

⑥さびしさや不安を感じることはない⑤毎日の生活が楽しい④自分は友達に好かれている
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資料６　子ども・子育て支援に関するアンケート調査における追加集計（貧困クロス　中学生保護者）

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

所
得
区
分

全  体

所得区分Ⅰ

所得区分Ⅱ

所得区分Ⅲ

所得区分Ⅳ

全  体

大きな音
（楽器演奏
など）を出し
てもよい場
所

思いっきり
身体を動か
せる場所

気軽にお
しゃべりで
きる場所

自分のなや
み相談に
乗ってくれ
る場所

趣味仲間
が自由に
集まれる場
所

インター
ネットが自
由に使える
場所

静かに勉
強したり本
が読める場
所

その他 特にない 無回答

299 55 137 61 13 90 88 58 37 43 16

100.0 18.4 45.8 20.4 4.3 30.1 29.4 19.4 12.4 14.4 5.4

19 3 13 2 1 2 9 5 2 1 2

100.0 15.8 68.4 10.5 5.3 10.5 47.4 26.3 10.5 5.3 10.5

23 3 8 3 1 7 5 6 1 2 5

100.0 13.0 34.8 13.0 4.3 30.4 21.7 26.1 4.3 8.7 21.7

28 3 16 7 2 9 9 7 3 3 1

100.0 10.7 57.1 25.0 7.1 32.1 32.1 25.0 10.7 10.7 3.6

195 39 87 45 6 65 56 38 26 30 5

100.0 20.0 44.6 23.1 3.1 33.3 28.7 19.5 13.3 15.4 2.6

問12　若者向けにどんな場所がもっと福生市にあればよいと思いますか。当てはまる番号３つまでに○をつけてください。
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